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хтось про село, місто. Це історії про земляків та популярних особистостей 
їхнього краю. Книжки–саморобки написані не лише прозою, а й віршами, 
інколи навіть з гумором. Розповісти про роботи просто неможливо — їх 
треба бачити. До Головного оргкомітету у Національну бібліотеку України 
для дітей було надіслано 183 найкращі призові роботи (75 — старшої віко-
вої категорії; 66 — молодшої вікової категорії; 42 — колективні) та 33 по-
законкурсні роботи. Яскравих робіт було так багато, що оргкомітет вирі-
шив крім запланованих 6 переможців (по три у кожної вікової категорії), 
визначити ще три місця серед колективних робіт і заснувати ще 14 найріз-
номанітніших номінацій, таких як: «Пам’ять заради майбутнього», «За кращу пораду владі», 
«Майбутній краєзнавець», «Юний патріот», «Співець українського гумору» тощо. Переможцями стали 
представники Чернігівщини, Львівщини, Кіровоградщини, Київщини, Хмельниччини, АР Крим та ін-
ших регіонів нашої країни. Важливо, що переможцями у номінації «За мужність та наполегливу працю» 
стали незрячі діти із Львівської спецшколи–інтернату № 100 і діти з особливими потребами із відділен-
ня соціальної реабілітації м. Запоріжжя. (Повний список переможців та номінантів конкурсу наведений 
у додатку). 

Урочисте нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості на кращу книгу–
саморобку «Моя мала Батьківщина» відбулося 19 грудня 2006 року в «день Святого Миколая» у Націо-
нальній бібліотеці України для дітей. Діти приїхали на свято практично з усіх регіонів України. Приві-
тати їх з перемогою і вручити призи прийшлі представники Кабінету Міністрів України, органів місце-
вого самоврядування, держадміністрації, громадських і благодійних організацій, посольств Німеччини 
та Грузії в Україні, а також письменники, поети, видавці, представники ЗМІ, спонсори конкурсу. 

Не залишилися поза увагою і організаторські здібності працівників регіональних дитячих бібліотек 
— Львівської обласної, Коломийської районної, Червонозаводської міської бібліотеки, що на Полтав-
щині, та бібліотеки–філії у селі Комінтерн на Черкащині. За допомогу в організації та проведення кон-
курсу отримала приз і Національна бібліотека України для дітей. 

В офіційну церемонію нагородження переможців конкурсу органічно вплітались художні номери 
благодійного концерту за участю гуртків дитячої творчості Шевченківського району м. Києва та вокаль-
ного дуету сестер Галини і Людмили Турчак із клубу «Співуча Родина» при Київському міському буди-
нку вчителя. У залі панувала щира та весела атмосфера. Організатори конкурсу добре подбали про те, 

 

Світ дитячих бібліотек, 2007, № 2 33 

 Яся Ніконова з села Білогородка Києво-Святошинського району 
отримала перемогу в номінації «Юний патріот».  

У своїй книжці–саморобці «Моя маленька Батьківщина»  
вона з любов'ю розповідає про своє село « ...Володимира Святого 

рідне місто ...» та про його славетне походження 

 




